Vážený p. riaditeľ, 
prosím o odovzdanie informácií kompetentnej osobe na Vašej škole - koordinátor matematických súťaží alebo vedúcej PK prírodovedné predmety. 

Žiaci Vašej školy sa stali úspešnými riešiteľmi domáceho kola Matematickej olympiády a postupujú do ďalšieho kola. V tomto školskom roku sa bude konať okresné kolo Matematickej olympiády dištančnou formou na kmeňovej škole alebo v domácom prostredí (viď. príloha_ usmernenie).
Všetci úspešní riešitelia domáceho kola 5.ročníka a 9.ročníka sa môžu zúčastniť okresného kola ( viď. príloha_ zoznam pozvaných žiakov).  
Zadanie súťažných úloh bude v deň súťaže zaslané emailom kompetentnej osobe na Vašej škole. Tá ich vytlačí, alebo prepošle pozvaným žiakom napr. cez edupage.

 Prosím povereného pedagóga – koordinátora Matematickej olympiády, aby mi  do 15.januára 2021 poslal svoj kontaktný email a každému súťažiacemu zaslal moju emailovú adresu: valickova.anna@gmail.com.
Súťažiaci musí, na túto emailovú adresu do 15.januára zaslať prihlasovací email.
Do predmetu správy uvedie: OKMO – 5.ročník  alebo OKMO – 9.ročník a  do  textu správy: Priezvisko a meno, škola, tel. číslo (komisia ho použije len v nevyhnutnej situácií).
Vopred ďakujem za spoluprácu.

V Žiline dňa 8.januára 2021


Predseda komisie OKMO: Mgr. Valíčková Anna  

